

颍上县交通局长失联 家属曾称“生病了”

有传闻其和弟弟一起离开,纪检机关已介入调查

颍上县交通局长胡波突然失联,在当地引起各种议论。

昨日,市场星报记者通过多方采访了解到,据颍上县坊间传闻,胡波和其弟弟一起离开,而其弟弟是工程老板,但该消息尚未经公安部门证实。

昨日下午,颍上县委县政府作出回应称,胡局长已经失联一周,纪检机关已经介入调查。

■ 柴婉慧 巩彬
记者 赵汗青 杨文艺 文/图



胡波近照

胡波,男,汉族,中共党员,1957年2月出生于安徽省颍上县,1982年毕业于淮南矿业学院(现名安徽理工大学),大学本科学历。已取得水利水电高级工程师,注册监理工程师,二级建造师等职称,是安徽省水利评标专家库成员。1982年至1989年在中煤三建30工程处工作,1989年至1994年在颍上县水利建筑安装公司工作,1994年任颍上县水利局副局长、县水建公司经理,1999年任颍上县水利局副局长、县委副书记、副局长、县淮河道管理局局长,2001年9月任颍上县水利局局长,局党组副书记,2004年3月-2012年2月任颍上县水务局党组书记、局长。2012年2月至今任颍上县交通运输局党委书记、局长。

据颍上县交通局网站

县交通局长失联,纪检机关已介入调查

近一周,颍上县交通局长胡波失联的消息在颍上县发酵,甚至在阜阳市传播开来。

7月24日13时15分,颍上县政府官方微博发消息称:“针对近日颍上县交通局局长胡波失联一事,县委、县政府高度重视,纪检机关已介入调查。”

重视,纪检机关已介入调查。”

传闻得到官方的回应后,以更加迅速的速度在当地及网络上传播。

市场星报记者登录颍上县交通局网站看到,7月3日,颍上交通局发布的《县交通运输局召开党委中心组学习(扩大)

会议》上,胡波还出现在该会议上。而在网站领导介绍一栏内,胡波的职位依然显示为交通局党组书记、局长。

颍上县交通局一位工作人员在接受记者采访时表示对胡局长的行踪并不清楚。

有传闻已和弟弟共同离开

颍上县政府工作人员王强(化名)透露说,现在胡波已经和其弟弟一起离开颍上,其弟弟在当地是小有名气的工程开发商,公安部门已经对其进行网上通缉。

24日晚21时,记者再次与颍上县委宣传部孙悦取得联系,她并未证实此事,但她告诉记者,相关情况将会通过各种方式进行及时发布。

颍上县一位建筑工程从业者称,胡波从水利局到交通局,多数工作和工程密切相关,在此过程中,可能也得罪不少人。

2008年,颍上确定“大建设、大发展、大跨越”的工作主基调,“以此促进经济社会又好又快发展,努力开创全县各项工作的新局面。”

“但工程中会出现各种问题,尤其对相关主管部门是一个考验。”该位人士称。

家属曾称“胡局长生病了,要看病”

据记者了解,上周颍上县交通局的工作人员发现胡局长没有来上班,便询问其家属。家属称,胡局长生病了,要看病。但接下来几天,胡局长不但没有出现,电话也打不通。

该局工作人员通过各种办法,都没有找到胡波。交通局工作人员只好将此事汇报给颍上县委县政府。

昨日晚21时许,记者电话联系上了颍上县县长熊德超,就该县交通局失联问题意欲采访,熊县长称“找宣传部”后,迅速挂断。

该县县委宣传部孙悦部长表示,目前,纪检部门已介入调查,暂时不能透露太多,但随着调查深入,会即时公布情况。

24日下午,记者在颍上县当地了解到,胡波自2012年由该县水利局长上任交通局长后,一直“受到各种争议”。曾有网帖爆料称,颍上县交通运输局局长胡波担任安徽省颍上县鑫水利投资有限公司法人代表,该公司主要经营项目为水利设施项目的投资及建设,并涉及房地产开发投资。

星报记者对话逃亡21年落网嫌犯

当年酒后掐死怀孕9个多月的妻子,逃亡多年,已重新组建家庭

妻子身孕9个多月,因琐事与丈夫发生争执,被喝了点酒的丈夫掐死。犯罪嫌疑人逃亡21年,最终被警方抓获。7月23日,星报记者驱车赶赴当年的案发现场采访,并到利辛县看守所,与犯罪嫌疑人进行了对话。

■ 韩猛虎 记者 任杰

警方通报:丈夫掐死身孕9个月妻子

1993年4月23日晚上,利辛县男子郝某和妻子吃了晚饭,晚饭时郝某喝了点酒。饭后,两人因琐事发生争吵,持续了近2个小时。

一气之下的郝某,便掐住妻子的脖子,直至妻子不能说话,郝某便倒头大睡。待酒醒后,郝某发现妻子全身冰凉,赶紧给她做人工呼吸,但为时已晚。郝某看事情不妙,便用刀自杀。

第二天一大早,郝某的岳母赶到家中敲门,自杀未遂的郝某开始了逃亡之路。

潜逃:另组家庭生育两个孩子

1997年,郝某逃到河北省安平,并在此做起了小生意。生活渐渐有起色后,郝某又与一外地女子组建了新的家庭,并生育了两个孩子。

今年6月,利辛县警方得到线索后,驱车赶赴安平,在当地警方配合下,将在杂货店里打理生意的郝某抓获。

当年现场:残忍一幕 村民仍记忆犹新

7月23日下午,记者赶到利辛县西潘楼镇张桥村,得知记者来意后,几位村民便围着记者讲述当年的情况。村民介绍说,事情发生后,他们全家就举家

外出,很少回来。2012年,郝某家人回到村里,将当年的老房子拆掉,重新盖起了平房。

“太残忍了,他媳妇还怀着9个多月身孕呢。”谈起案发的情况,该村村民李老汉说话时还心有余悸。

对话嫌犯:没有哪一天不在后悔、自责

7月23日下午,星报记者在利辛县看守所采访到了犯罪嫌疑人郝某。

身着囚服、剃着平头、操着带有利辛方言的普通话,一枚刺青在他左手手臂处很为显眼。

记者:对你当初的犯罪行为有什么想法?

郝某:后悔,非常后悔!当时自杀,拿刀往自己胸前割(说时,郝某掀起上衣,让记者看看当年的伤口),那时候年轻,法律知识淡薄。

记者:逃亡的日子是怎样的?

郝某:打工人家不要,只有捡破烂为生。后来到了河南安平做起了小生意,组建个家庭,生了两个孩子。没有哪一天不在后悔、自责。

记者:听说你被警方抓到后,反而松了一口气?

郝某:我犯的罪,理应得到惩罚,这一天早晚都会来,21年,没有睡过一个安稳觉。

目前,犯罪嫌疑人郝某已被利辛警方以涉嫌故意杀人罪执行逮捕。

2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校

报	原市金融学校(徽西路)	0551-63654571
名	原市职教中心(三里街)	0551-64213651
地	校本部(学院路与大校路口)	0551-64389062
点		0551-64389018
		0551-64294209

安徽省产权交易中心挂牌项目公告

一、猎豹牌CFA6470M3轿车转让
转让方:中国地质工程集团公司安徽分公司
项目简介:转让标的为猎豹牌CFA6470M3轿车,登记日期为2007年11月,已行驶里程公里数为7.3万公里。
挂牌价格:人民币3.2万元
咨询电话:0551-62871622 联系人:王女士

二、安徽省农业委员会17间房产招租
招租方:安徽省农业委员会机关服务中心
项目简介:出租标的为安徽省农业委员会15间办公用房、1间门面房、1间仓库。其中仓库位于樊洼路18号;15间办公用房及1间门面房位于徽州大道繁华路段,商业气氛浓厚。
挂牌价格:详见公告。
咨询电话:0551-62871609 联系人:武玉

以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心
二〇一四年七月二十五日